

Отзыв о школе  
Передереевой Анастасии, студентки Медуниверситета

Школа - удивительная страна, помогающая познать себя, окружающий мир, раскрыть свои таланты, найти верных и преданных друзей, встретить первую, искреннюю любовь. Могу с уверенностью сказать, что Алексеевская школа - лучше всех! В школе я раскрыла и реализовала свои лидерские качества.

Как лидер школы, я участвовала не только в школьных и районных мероприятиях, но и в краевых и даже во всероссийских. Конечно же, без учителей у меня ничего бы не получилось. Учителя нашей школы еще с младших классов помогали раскрывать мой потенциал. Именно в школе я овладела всеми теми нужными знаниями, которые понадобились мне в моём будущем обучении в Медицинском университете. Я никогда не чувствовала ни смущения, ни не достатка образования из-за того что училась в сельской школе. Наши учителя настоящие профессионалы! Делают великое дело, они учат ребят не только знаниям, но и учат быть хорошими людьми!

Любимая Алексеевская школа, ты была для меня самой родной, живи и процветай с каждым годом!!!